

春节期间,我区以特巡警大队“警翼+”工作创新为载体,实施高密度全覆盖巡防

持续营造良好治安环境



本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员陈艳丽 摄影报道)春节期间,莱山公安全警动员、全力以赴,抓实抓细各项安保措施落实,圆满完成节日安保工作。全区社会大局稳定治安秩序良好,节日氛围安定有序、欢乐祥和。

春节前,莱山分局专门召开

会议,对做好春节安保工作进行强调部署。同时研究制定并下发春节安保工作方案,对做好社会面巡防、安全稳定、烟花爆竹禁放管控等重点工作重申细化。节日期间,分局党委领导密集调度部署、调研指导安保工作,深入基层所队,慰问节日期间坚守岗位的民警、辅警,检查

节日安保工作,确保各项工作推进有力、落实到位。广大民警辅警,爱岗尽职、无私奉献,舍弃与家人新年团聚的机会,坚守在巡逻执勤、接处警第一线,保障了春节安全保卫工作圆满成功。

据了解,莱山公安启动一级巡防,增加机关科室队上路巡防,最大限度地把警力、警车摆

到街面。以特巡警大队“警翼+”工作创新为载体,突出“广度、力度、速度”,实施高密度全覆盖巡防,不断加大街面管控力度,打造莱山街面巡防快反矩阵,全力以赴为人民群众筑牢“安全墙”。着力强化城铁站线、大型商场、旅游景区等处的驻警、巡逻密度,先后出动警力600余人次、警车120余辆次,做到了时时处处见警察、见警灯,大幅提升了街面见警率和对违法犯罪的震慑力,全区刑事、治安案件数降幅明显,为广大群众欢庆新春佳节营造了良好的治安环境。

同时,莱山公安着力加强节间公共安全监管,全面开展练歌房、洗浴中心、旅馆、网吧等行业场所,重点单位内部人物技防,涉危涉爆涉枪单位安全大检查,先后检查涉危单位20余家次、各类行业场所70余家次,及时发现并整改隐患问题。严格落实《烟台市燃放烟花爆竹管理条例》,出动警力1200余人、群防群治力量400余人,加强对违规燃放烟花爆竹行为的巡查,及时劝阻制止违规燃放烟花爆竹行为,为群众营造了平安祥和的节日氛围。

群众过节,警察站岗。为了万家灯火平安夜,为了心中那份神圣的使命,莱山公安坚守岗位,尽职尽责,向全区人民交上了一份春节平安满意答卷。

解甲庄街道 节后“下沉村居” 开展工作

本报讯(YMG全媒体记者李冰 通讯员解小萱)近日,解甲庄街道干部以“开局即决战,起步即冲刺”的理念迅速下沉村居,收心聚力,淡化节日氛围,抓实抓好全年工作谋划落实。

一年之计在于春。春节长假结束后,解甲庄街道应急服务中心紧抓安全生产大排查大整治不放松,围绕重点行业,聚焦消防、燃气、危化品等重点领域,对辖区企业开展安全检查和业务指导,强化安全意识,筑牢思想防线,使企业迅速恢复工作状态,为打响新年的第一场“战役”实现“开门红”全力以赴。

为更好落实新冠肺炎医疗服务工作,包片、包村下沉村居通过现场查看、问询等形式对各村卫生室新冠肺炎医疗服务、基本公共卫生服务等工作进行督导检查。

院格庄街道开展 “喜迎新春” 手工制作

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员张玉蕾)春节期间,院格庄街道开展“喜迎新春”手工活动,弘扬传统文化、传递文明理念,为辖区增添了浓浓的“年味儿”。

崖前村有一位能人,一团团线团经她之手,可以变换各种模样成为造型美观、环保耐用的手工艺品。红彤彤的小柿子包,祝大家“柿柿”如意;形状各异的兔子,让生肖兔给大家带来好运;各式各样的发卡,让女孩子爱不释手……大家在一件件手工编织作品里,寻觅到了浓浓的年味。手工作品以绚烂多姿的艺术造型和色彩语汇,传达出深厚的民族历史文化底蕴,表达对新年美好的祝福与期待。

党建引领“践行垃圾分类,共创无废校园”

区实验幼儿园开展绿色环保主题活动



本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员宋林洋 刘燕 摄影报道)垃圾分类始于心,绿色生活我先行。随着人们对环保问题的日益重视,垃圾分类已经成为一种新时尚。为了促使全体幼儿进一步认识到垃圾分类的重要性,培养幼儿爱护环境的意识,明白垃圾分类的重要性,近日,区实验幼儿园全体师生开展了以“践行垃圾分类,共创无废校园”为主题的绿色环保主题教育。

幼儿园通过党建活动,促分类宣传新风,增强党员教师带头

学习、带头宣传、带头行动的责任感和使命感。党员教师不辱使命,根据各年龄段幼儿的不同特点,不断创新垃圾分类宣传新方法,在园内不断加强垃圾分类宣传,通过大屏幕电子屏、宣传栏等载体进行宣传教育,并巧妙运用儿歌、图片、课堂、视频等形式,引导幼儿学会正确处理垃圾的方式方法,学习不同色标的含义,了解不同垃圾桶的作用和垃圾收集站的功能,帮助他们养成垃圾分类的好习惯。幼儿通过看一看、说一说等形式知道了垃

圾经过加工,可以变成建筑材料或者珍贵的药品原料,还可以用来发电为人类造福。多种教育活动在幼儿小小心田里播下了环保的种子,激发了环保的热情和动力。

“世界上没有垃圾,只有放错地方的宝藏”。基于这个理念,党员教师首先自发接受培训,再将专业的知识传递给各班教师,各班教师则在教育教学安排中将这些环保理念通过游戏活动呈现出来,大家准备了各种标有不同垃圾的卡片,请幼儿进行实际操作分类,在生活中讨论践行。游戏是最好的教育方式,通过游戏方式孩子们自主参与互动,成功开启“垃圾小达人”之路,将垃圾分类小知识熟记于心,随时都能拿起手中的画笔,将自己对垃圾分类环保理念的认识呈现在绘画作品中,小小画笔承载着孩子们对“绿色家园”的期望,每一颗小小童心都寄托了对大地母亲的关爱。

“一粥一饭,当思来之不易”。为落实党建引领绿色环保主题教育,区实验幼儿园全体党员教师带领大家开展了“光盘行动,从我做起”的活动。教师通过课堂教学、一日常规教育等多种形式,将爱惜粮食的教育渗透在幼儿每日生活中,教导幼儿在

进餐时遵守餐桌礼仪,在做到不剩饭的同时,尽量做到碗里、桌面、地面保持“三净”,无论是在家还是在园,都认真践行着“三净行动”,做个爱惜粮食的好宝宝,为节约环保行动做贡献。

做好垃圾分类,践行光盘行动,推动绿色发展,这不仅是一句口号,更是一种文明的生活态度。通过此次活动,孩子们在玩中学、学中乐,懂得了垃圾分类的正确方法和重要意义,让“勤俭节约”的种子在心中生根发芽。下一步,区实验幼儿园党员教师将继续发挥先锋模范作用,持续开展垃圾分类环保宣传教育,倡导更多的人参与到垃圾分类行动中来,为保护生态环境、构建绿色校园做出积极贡献。



莱山区开展 海上安全 执法专项检查

近期,区海上安全生产指挥部组织有关部门开展海上安全执法检查,严肃查处各类违法违规行为,对4人违规作业进行了立案处罚。现予以公开曝光。

莱山区海渔局执法人员在孙家滩海域附近查获张某、林某等4人,涉嫌违反关于使用禁用的渔具、捕捞方法进行捕捞作业,责令改正,共罚款6000元。

莱山区海上安全生产指挥部办公室